

他懂事,想要捡破烂帮家里还债;他渴望,滑板车飞速的童年 阜阳6岁白血病男孩,想要滑板车

2015 我有一个愿望
热线电话: 62620110

一间破旧的、只有七八平方米的小屋子,是钧钧(化名)与奶奶的卧室,也是厨房,灶具就在祖孙两人的床头,生活已够艰苦,但今年6岁的钧钧还患有白血病。昨日,市场星报、安徽财经网记者来到钧钧家,这个乐观的、喜欢奔跑的孩子,说出了自己的愿望,想要一个滑板车。

■ 沈佳 阮仁英 记者 祁琳/文
周诚/图



怕孩子身体突发状况 全家租住合肥

钧钧与奶奶、爸爸妈妈,还有一位老人,一家人租住在合肥瑶海区戴安桥社区辖区内,为了节约开支,一家人租了三间小房子,三间的房租每月400元,钧钧与奶奶住一间。

租处在二楼,沿着楼梯上楼便是,这间房里杂乱不堪,只能放下一张床,床头对着窗户,窗户边是灶具,“我婆婆老年痴呆了,三间里面最好的一间让她

住。”钧钧奶奶说,自己年迈有病的婆婆还需要照顾,生活的艰难可想而知。

钧钧来自阜阳,因为患白血病,一直在复查阶段,一家人不敢回老家,怕钧钧身体有突发状况,来不及去医院。为了钧钧看病方便,钧钧爸爸妈妈在附近饭店打工。

想帮奶奶捡瓶子卖钱还债

“他爸爸妈妈要打工,孙子主要由我照顾,家里给他看病花了不少钱,也欠了不少债,孩子懂事,有时候他说:‘奶奶,家里花

了好多钱,你带我一起出去,捡瓶子卖钱吧!’”说话间,钧钧奶奶忍不住哭了。

记者了解到,现在钧钧在上幼儿园,身体状况目前还行,每天奶奶会送他上学,上学是钧钧最开心的时候,“能跟大家一起玩,我就能看人家玩滑板车了。”钧钧说自己最大的愿望,就是能有一个滑板车,因为他喜欢快速的有风在身边围绕的感觉。

读者朋友,如果你想帮助这个孩子完成心愿,可拨打星报热线0551-62620110联系我们。

中年男子蹊跷死在出租屋

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城徽州大道与太湖路交口的城中村内,一名中年男子被发现死在出租屋里,而死者生前并不住在这里。目前,辖区警方已经介入调查此案。

出租屋位于城中村深处,非常偏僻。辖区派出所民警已封锁了现场,并展开走访勘察。

据悉,男子大概50来岁,被发现时倒在地上,失去知觉。

经120急救医生检查,发现男子已无生命体征,其身上并无身份证件,只剩下一把钥匙,以及刚买的一袋菜。

附近居民称,男子并不住在这里,但为何会死在这里,背后是否有隐情,暂时还不得而知。

目前,警方正在联系死者家人,并调查其具体死亡原因。

文体店起火,殃及楼上宾馆

星报讯(星级记者 张敏) 5月9日下午15时30分许,省城经开区九龙路商业街附近,一家文体店突发火情,由于店内堆放了大量易燃商品,火势一度蔓延开来,最后造成隔壁及楼上商户受到牵连。经过1个多小时的扑救,大火被扑灭,除一名店主扑救中被轻微灼伤外,没有造成人员伤亡。目前,失火原因还在进一步调查中。

市场星报、安徽财经网记者赶到时,大火仍处于猛烈燃烧状态,浓烟密布,其中楼上的宾馆客房遭大火侵袭,窗户都被烧脱落。

据目击者称,大火最先从1楼的文体店燃起,最后顺着楼东烧到楼西,并将隔壁的一家文体店烧着。

火借风势,不断蔓延至楼上的宾馆客房。消防部门赶到后,兵分多路,疏散楼内滞留人员,组织救援人员分头扑救。

一个多小时后,大火才被彻底扑灭。据悉,除一名店主在用灭火器扑救中,被火轻微灼伤外,并未造成人员伤亡。

目前,失火原因还在进一步调查中。

爱心足浴:每月中旬免费为社区老人洗脚

星报讯(宋平 记者 黄洋洋 赵青文/图) 每月中旬,合肥三里庵不少老年人来到“陈姐修脚屋”,掌门人雷军娥和她的团队免费为70岁以上的老人修脚治病。

42岁的雷军娥出生在湖北仙桃一个贫瘠的乡村,父母带着一群孩子,日子过得不轻松,高中毕业后,她就外出打工了。

雷军娥告诉记者,现在人们生活水平提高,保健意识随之增强,而脚为身体之基,百穴之源,脚健康了,身体也就健康了。

雷军娥的入门师傅是她的叔叔、婶婶,2007年经人介绍,雷军娥到“陈姐修脚屋”学艺,经过数年钻研、习练和揣摩,雷军娥完整地掌握了陈大姐的全部手艺。

陈大姐退休回家,便将自己创办的修脚屋完整地交给了雷军娥。开店八年,雷军娥的经济收益水涨船高。

富了不炫耀,雷军娥做起了慈善:每月15日,是“陈姐修脚屋”雷打不动的



“爱老日”——免费为70岁以上老人修脚治病。这一天,雷军娥和她的爱心团队会穿戴一新,像迎接自己亲人一样将

慕名登门的老人搀扶进来,然后打水泡脚,挥刀去垢。此时,满屋欢声笑语,从室内传向了远方……

盗窃团伙被跟踪 带着民警绕圈子

星报讯(记者 张崴) 昨天,市场星报、安徽财经网记者从合肥市瑶海刑警二队获悉,近日,警方破获一个入室盗窃团伙,该团伙共五人,都是90后。

今年3月3日,家住合肥东一环某小区的住户报警称,早上起来发现茶几上的钱包不见了,丢失了700元钱。随后,民警又接到类似报案数起。

警方通过监控可以看到,这是团伙作案,每次作案少则2人多则5人,且都在夜间溜门入室,进入住户家中盗窃财物。

4月23日晚上,警方接到线报,称当晚嫌疑人将会出现在长江东大街与东一环交口处。于是,民警提前做好布控。谁料,嫌疑人驾驶的白色轿车到达路口时并未停下,反而带着民警围绕合肥转了大半圈。最后,在琅琊山路上,该车突然调头,试图甩掉民警。好在民警反应灵敏,及时下车将该车拦下,一举抓获三人。“他们反侦查能力很强,我们在跟踪时都已做了掩护。”民警说。

随后,通过该三人供述,又在某棋

牌室抓获另外两名嫌疑人。据了解,这个五人盗窃团伙均为90后,老家都在舒城。除了一人在包河区有一个棋牌室外,其他人均没有正当职业,平时打一些小零工。这五人中,四人均有前科。

审讯中,五人交代的盗窃金额各不相同。原来,他们各怀鬼胎,凡是轮到入室偷盗的人都会私藏物品,望风的则会“吃亏”。

据警方介绍,五人涉案4起,涉案金额3万多元。

冲动伤人,被网上追逃 两年不敢回家,何必!

星报讯(记者 祁琳) 合肥人朱某因被网上追逃在外躲藏两年时间,不敢回家。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥琥珀派出所了解到,目前朱某已经被抓获归案,而当初被网上追逃的原因是他想教训一下“赌鬼”,却将人打伤。

2013年6月,朱某在清溪路附近经营一家棋牌室,一天,附近居民王某来棋牌室打牌,当时,王某输了钱,想找朱某借钱,朱某看王某之前就已经欠下了几千元,现在又要借,便将王某拉到楼下,进行殴打,王某当场右腿被打骨折。

打伤人后,朱某便匆忙关闭了棋牌室,到处躲藏。辖区派出所民警多次到朱某家中,做其家人思想工作,但朱某一直躲藏,连孩子也是两年未见。后民警经过调查,发现朱某租住在北二环附近一小区内,蹲守两天,终于将正要上楼的朱某抓获。目前,此案还在进一步处理当中。